
МОНІТОРИНГ  ЗА ЗБУДНИКОМ ХОЛЕРИ В ДОВКІЛЛІ У 2019 РОЦІ

Для забезпечення епіднагляду та попередження епідускладнень з холери в області
фахівцями лабораторії особливо небезпечних інфекцій (далі ОНІ) ДУ «Черкаський
обласний лабораторний центр МОЗ України» щорічно в літній період проводяться
моніторингові дослідження щодо можливої циркуляції збудника цієї хвороби в об’єктах
довкілля.

  

Наказом по установі від 22.04.2019 № 138 «Про проведення моніторингу за холерою у
2019 році» передбачено ряд заходів, зокрема:

  

- затверджено 37 стаціонарних точок для профілактичних бактеріологічних досліджень
на холеру води відкритих водойм, визначених на підставі епідеміологічного
обґрунтування;

  

- розроблено графіки досліджень на холеру та складання паспортів на стаціонарні точки
епіднагляду за циркуляцією збудника холери в об’єктах довкілля;

  

-забезпечення проведення профілактичних бактеріологічних досліджень на холеру
відділами та відділеннями Центру в кожному адміністративному районі області;

  

- проведення щотижневого аналізу стану захворюваності на гострі кишкові інфекції з
урахуванням санітарно-епідеміологічних даних та даних лабораторного моніторингу за
холерою, особливо при гострих кишкових інфекціях, викликаних невстановленими
збудниками;
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- щомісячне направлення результатів моніторингових досліджень в ДУ «Центр
громадського здоров’я Міністерства охорони здоров’я України»;

  

- активна роз’яснювальна робота серед населення області.

  

В період з 01.06.2019 по 01.10.2019 проводиться забір та дослідження проб води
відкритих водойм, зокрема в м. Черкаси з р. Дніпро (водозабір, центральний пляж, пляж
«Соснівський», пляж «Митниця») та з річок і ставків на пляжах або тимчасових місцях
відпочинку, визначених у кожному районі області. Одночасно фахівцями лабораторії ОНІ
проводяться паралельні контрольні дослідження проб води з м. Черкаси та Черкаського
району на наявність вібріофлори.

  

При виявленні у воді холерних вібріонів фахівцями мікробіологічних лабораторій
районних, міжрайонних, міських відділів та відділень культури направляються на
підтвердження до лабораторії ОНІ Центру.

  

У разі реєстрації позитивних результатів досліджень, будуть організовуватись
протиепідемічні заходи за участю медичних працівників, органів влади, зацікавлених
сторін, направлені на упередження, локалізацію та ліквідацію холерних осередків.
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